



28.08.2007 Evenimente

În perioada **22-25 august 2007** o delegație de la Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală a Republicii Moldova (AGEPI), din care au făcut parte dna Ludmila Goremachin, șef Secție modele și desene industriale, dl Leonid Spataru, expert în Secția mărci, Luminița Balabanu, jurist coordonator, secretar al Comisiei de Apel AGEPI, a participat la seminarele **“Studii de caz în aplicarea dreptului marilor” și “Protecția marilor și desenelor comunitare”**, care s-au desfășurat la Cap Aurora, România, sub auspiciile Oficiului de Stat pentru Invenții și Mărci din România (OSIM). La seminarele în cauză au participat Directorul General al instituției, dl. ing. Gábor Varga, și președintele Camerei Naționale a Consilierilor în Proprietate Industrială, dna Doina Tuluca, unii judecatori din cadrul Tribunalului Municipiului București.

La seminar au prezentat comunicări axate pe tematica discutată specialiștii ai OSIM, consilieri în proprietate industrială, agenți de consultanță, manageri ai unor firme. Un mare interes au suscitat comunicările privind distinctivitatea mărcii, care este condiția esențială pe care trebuie să-o îndeplinească aceasta pentru a fi înregistrată, studiile de caz în aplicarea dreptului marilor - distinctivitatea intrinsecă și cea dobândită, riscul de confuzie și de asociere, conflictul dintre marca și alte obiecte de proprietate industrială, transmiterea drepturilor asupra marilor, soluționarea opozițiilor, a contestațiilor, protecția mărcii comunitare. Cel de-al doilea seminar a fost consacrat în întregime protecției designului comunitar.

Posibilitatea unui astfel de schimb de experiență, acordată specialiștilor de la AGEPI de oficiul român, este de o utilitate incontestabilă în vederea perfecționării cadrelor, armonizării legislației naționale cu acquis-ul comunitar, aplicării eficiente a drepturilor de PI în țara noastră.

URL sursă: <http://www.agepi.md/ro/news/seminare-privind-protectia-marilor-si-desenelor-comunitare-organizate-de-osim>